

План роботи шкільного Парламенту

I семестр					
місяць	тиждень	Зміст роботи	Напрямок роботи	Відповідальні	Примітка
Вересень	I	Підготовка і проведення свята 1 –го дзвоника. Випуск газет «Перший раз у перший клас»	Родино – сімейне виховання	ЗДВР, ПО Парламент, департамент «Mass - media» Сеїтова А.О..	
	II	Вибори лідерів до Парламенту. Акція «Діти на дорозі». Організація роботи дисциплінарного загону. Організація чергування класів по школі. Рейд «Урок» Засідання шкільного Парламенту	Правове виховання Превентивне виховання Громадянське виховання Превентивне Учнівське самоврядування	ЗДВР, ПО Парламент Сеїтова А.О., Департамент навчання. Департамент навчання Департамент навчання ПО, Сеїтова А.О.	
	III	Тиждень спорту «Гартуйся, як сталь». Відкриття шкільної олімпіади. Підготовка і проведення шкільного конкурсу «Я це бачив сам», конкурс – огляд – «Школа мій рідний дім» Навчання учнівського активу	Формування здорового способу життя, Екологічне виховання Учнівське самоврядування	Спортивно – оздоровчий департамент, «Mass - media», Парламент, Гончар С.М., департамент здоров'я «Зелений патруль» ПО, Сеїтова А.О.	
	I V	Тиждень запобігання дорожньо – транспортному травматизму. Презентація предметних гуртків	Здоровий спосіб життя. Худ - естет	Спортивно оздоров. департамент Культ мас. сектор	
Жовтень	I	Заходи до міжнародного дня людей похилого віку. Урочисте святкування Дня вчителя	Родинно – сімейне Худ - естет	Загін волонтерів Культ мас. сектор, департамент «Mass - media»	
	II	Підготовка та проведення дня дитячої організації «Добрик крокує світом» Робота школи правових знань Засідання шкільного Парламенту	Громадянське Превентивне Учнівське самоврядування	Культ. мас, шефський департаменти Деп. Навчання ПО, Сеїтова А.О..	
	III	Тиждень екологічного виховання. Шкільний конкурс на краще озеленення кабінетів. Урочисті заходи до 66 – річниці визволення Дніпропетровська Навчання учнівського активу	Екологічне Героїко – патріотичне Учнівське самоврядування	Культ – мас, «Mass - media» Культ – мас, «Mass - media» ПО, Сеїтова А.О.	
	I V	Робота за планом осінніх канікул. Природо охоронна акція «Чистота шкільного подвір'я».	Худож – естет Екологічне	ПО, Сеїтова А.О. Спортивно оздоровчий	
Листопад	I	Рейд дисциплінарного департаменту з профілактики правопорушень.	Превентивне	Навчальний департамент	
	II	Природоохоронна акція парки – сквери легені нашого міста. Засідання шкільного Парламенту.	Екологічний Учнівське самоврядування	Зелений патруль, Сеїтова А.О.. ПО, Сеїтова А.О..С	

	III	Робота творчих груп з підготовки та проведення заходів вході міського семінару з виховної роботи: - відкриті класні години; - засідання Парламенту; - ділова гра «Дебати». Навчання учнівського активу	Робота учнівського самоврядування Учнівське самоврядування	Всі департаменти ПО Сеїтова А.О. ПО Сеїтова А.О.	
	I V	Тиждень учнівського самоврядування. Тиждень профілактики шкідливих звичок.	Учнівське самоврядування Здоровий спосіб життя	Парламент, ПО Сеїтова А.О. Департамент здоров'я	
Грудень	I	Тиждень героїко – патріотичної роботи до Дня збройних сил України. Виступ агітбригади «Нарко - Ні» до Всесвітнього Дня боротьби зі Снідом.	Героїко – патріотична Здоровий спосіб життя	Куль-мас та спорт. департаменти. Департамент здоров'я	
	II	День здоров'я до Всесвітнього Дня боротьби зі Снідом. Засідання шкільного Парламенту. Конкурс стіннівок «Голосуємо за здоровий спосіб життя»	Здоровий спосіб життя Учнівське самоврядування Здоровий спосіб життя	Департамент здоров'я ПО, Сеїтова А.О. Департамент здоров'я	
	III	Конкурс новорічних іграшок. Навчання учнівського активу. Учнівська конференція «Відмінне навчання відкрита дорога у майбутнє»	Худ-естет напрямок Учнівське самоврядування Громадянське виховання	Куль-мас департамент ПО, Сеїтова А.О. Департамент навчання та освіти	
	IV	Планування роботи на зимоих канікулах. Засідання Парламенту «Підсумки роботи за I семестр» Новорічні розважальні програми за віковими категоріями	Учнівське самоврядування Учнівське самоврядування Художн-естетичні	ПО, Сеїтова А.О. ПО, Сеїтова А.О. Куль-мас департамент	
II семестр					
Січень	I	Робота за планом шкільних канікул. Засідання шкільного Парламенту. Підведення підсумків роботи за I семестр	Учнівське самоврядування	ЗДРВ, ПО Парламент, Сеїтова А.О..	
	II	Робота за планом шкільних канікул. Засідання Ради Залу Бойової Слави «Організація пошукової роботи» Планування виховної роботи в департаментах	Героїко-патріотичне виховання	ЗДРВ, Ярош Н.Д., Мінаєва Е.В., Сеїтова А.О..	
	III	Засідання шкільного Парламенту. Підготовка до шкільного конкурсу «Ало, ми шукаємо таланти». За народним календарем «на щастя, на долю, на Новий рік»	Худ.-естетичне, родинно-сімейне виховання	Парламент, Виноградова С.О, Сеїтова А.О..	
	IV	Підготовка до шкільного фестивалю екотворчості «Екотворчість»	Екологічне виховання	Парламент, «Зелений патруль», Сеїтова А.О..	
лютий	I	Підготовка до Дня Св.Валентина	Родинно-сімейне виховання	Парламент, культмасовий сектор, шеф-клуб, Mass-media	
	II	Проведення конкурсу-шоу «Шляхетні серця» до Дня Св.Валентина	Родинно-сімейне виховання	Парламент, культмасовий сектор, шеф-клуб, Mass-media	

	II I	Підготовка та проведення шкільного конкурсу «Під вітрилами високих почуттів»	Родинно-сімейне виховання	Парламент, Кожемякіна О.О	
	IV	Декада військово-патріотичної роботи до Дня захисника Вітчизни	Національно-патріотичне виховання	ПО, Парламент	
Березень	I	Підготовка та проведення Міжнародного жіночого свята	Родинно-сімейне виховання	Парламент, культмасовий сектор, шеф-клуб, Mass-media	
	II	Заходи за календарем весняних свят. Районний конкурс «Зоряне коло»	Худ.-естетичне виховання	Парламент, Виноградова С.О, Сеїтова А.О..	
	II I	Заходи за планом шкільних канікул Парламенту	Виховання учнів у національній системі освіти	ПО, Парламент	
	IV	Засідання департаментів; «Звіт про участь в районних та міських конкурсах»	Учніське самоврядування	ПО, Парламент	
Квітень	I	Підготовка та проведення Шкільної Гуморини	Естетичне виховання	ПО, Парламент	
	II	Підготовка та проведення Дня Культури	Естетичне виховання	Парламент, Виноградова С.О.	
	II I	День Довкілля. Конкурс «Козацький гарт»	Екологічне, Формування здорового способу життя	ПО, Парламент Гончар С.М.	
	IV	Декада ОБЖД Рейд перевірки санітарного стану в класах. Випуск «Блискавок» Реквієм - «Біль Чорнобиля»	Формування здорового способу життя	ПО, Парламент Mass-media	
Травень	I	Декада заходів до Дня Перемоги	Національно-патріотичне виховання	Парламент, культмасовий сектор, шеф-клуб, Mass-media	
	II	Загальна шкільна конференція з підведення підсумків роботи шкільного Парламенту та класного самоврядування . Свято до Дня Матері «Коли співає мама навесні»	Родинно-сімейне виховання	ЗДРВ, ПО Парламент, Сеїтова А.О..	
	II I	Урочиста підсумкова лінійка – нагородження найкращих учнів школи	Учніське самоврядування	ЗДРВ, ПО Парламент	
	IV	Свято Останнього дзвоника	Родинно-сімейне виховання	Парламент, культмасовий сектор, шеф-клуб, Mass-media	